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Німеччина вимагатиме негативні тести на коронавірус у всіх авіапасажирів. Уряд Німеччини 

розглядає можливість заборони на поїздки у популярні туристичні місця за кордоном у зв'язку 
із пандемією. 

До найбільш популярних бальнеологічних курортів Австрії відносять: Вісбаден, Бад-

Брамбах, Бад-Зудероде, Бад-Лібенштайн, Бад-Райхенхалль та ін. Курорти Баден, Бад-
Шаллербах, Бад-Халль, Бад-Ішль, Бад-Гастайн, Бад-Фьослау, Зауербрунн приймають п'яту 

частину усіх туристів. У мальовничих Швейцарських Альпах розташовані всесвітньо відомі 

Баден, Санкт-Моріц, Бад-Рогац, Бе-ле-Бен, Шінцнах. Один із найстаріших європейських 
бальнеологічних і гірськокліматичних курортів Санкт-Моріц лежить на висоті 1856 м на березі 

однойменного озера. Австрія готується знову відкрити багато сфер суспільного життя у травні 

після послаблення коронавірусних обмежень. 
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ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ТУРИСТИЧНОГО ПОТЕНЦІАЛУ 

НАЙБІЛЬШ ПРИВАБЛИВИХ КРАЇН ЄВРОПИ НА ЕКСКУРСІЙНИХ 

МАРШРУТАХ  

В останній рік країни Європи, які були багато років потужним туристичним регіоном 
світу, що приваблював велику кількість туристів завдяки унікальній природі та добре 

розвиненій туристичній інфраструктурі, потерпають від карантинних обмежень світової 

пандемії COVID-19. Всі туристи, і не тільки, вже втомились чекати, коли знову можна буде 
подорожувати як раніше. Тому не потрібно припиняти дослідження і популяризацію 

туристичного потенціалу найбільш привабливих для мандрівників країн, а саме: Австрії, Італії, 

Швейцарії, Німеччини, Іспанії та Франції. Чому саме на ці країни Європи впав наш вибір, 
розкажемо дальше. 

Австрія - країна, кожен куточок якої приготував для туристів свій «ласий шматочок». 

Поціновувачі опери, пам'яток і архітектури їдуть, зрозуміло, до Відня, шанувальники класичної 
музики - у Зальцбург, а хто із туристів та екскурсантів бажає до найчистіших озер і гарячих 

мінеральних джерел  мандрує до Каринтії. За сучасним мистецтвом їдуть у Грац, а за 

мальовничими пейзажами і кришталево чистими озерами їдуть у передгір’я Зальцбургу, де 
колись жив Вольфганг Амадей Моцарт. За співвідношенням «ціна - якість» австрійські курорти 

вважаються одними із кращих в Альпах. 

На думку туристів, Італію потрібно обов'язково відвідати хоча б один раз у житті. Вона 
поєднує у собі багату культуру, насичену історію, мистецтво, архітектуру, кухню та природні 

пейзажі. Відпочинок у будь-якому місті цієї дивовижної країни гарантовано дарує масу 

виняткових вражень. Чарівний Рим, водна Венеція, прекрасна Флоренція, сонячна Апулія та 
історична Сицилія нікого не залишають байдужим. Побувати в Італії, де знаходиться півсотні 

об'єктів Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО, незліченні культурні артефакти, археологічні 

пам'ятки Римської Імперії і епохи Відродження, середземноморське узбережжя і багато іншого, 
мрія багатьох. 

Швейцарію часто уявляють як країну годинників, ювелірних прикрас, високих цін і 

зарозумілих городян, які розмовляють на чотирьох мовах і одночасно погано розуміють один 
одного. У кращому випадку згадується сир і шоколад. Насправді ж Швейцарія є країною із 

найкрасивішими і мальовничими краєвидами, приголомшливими гірськими маршрутами, 

розвиненою туристичною інфраструктурою і незліченними пам'ятками густо і рівномірно 
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розкиданими всією територією країни. Швейцарія - невелика країна, її красиві пам'ятки 

знаходяться поруч один із одним і до них можна потрапити досить легко і швидко. 
Наступною країною, нами обрано, Німеччину. Щорічно вона вабить до себе мільйони 

туристів із різних куточків світу. Вона входить у трійку лідерів найбільш відвідуваних світових 

країн. Німеччина багата на численні архітектурні та історичні пам'ятки, місця відпочинку та 
курорти. Тут туристи можуть споглядати широкі ліси, надзвичайної краси парки і гори. У 

Німеччині найбільш відвідуваними містами є: Мюнхен, Берлін, Франкфурт-на-Майні, Гамбург, 

Дрезден, Дюссельдорф, Кельн. Дуже популярний осінній фестиваль Октоберфест, на якому 
пиво ллється рікою. Із визначних пам'яток найбільш відвідуваними є Кельнський собор, 

Рейхстаг і Мюнхенський Хофбройхаус. 

Іспанія. Одна із тих країн, що також здатна похвалитися найбільшою культурою та 
історією. На її території є залишки поселень різних народів, які жили на Піренеях в доісторичні 

часи. Головні туристичні центри країни Барселона і Мадрид можуть запропонувати культурні, 

історичні екскурсійні маршрути, різноманітні розваги, програми навчання та сувенірний 
сектор. В Іспанію  їдуть, щоб побувати на курортах Середземного моря, взяти участь у 

карнавалах і Енсьєрро. Півтора десятка національних парків приваблюють шанувальників 

природи. Іспанія також славиться своїми гірськолижними курортами. 13 іспанських міст є 
об'єктами Світової спадщини ЮНЕСКО і приваблюють туристів з усього світу. 

На першому місці за кількістю відвідування її туристами (за даними Всесвітньої 

Туристичної організації) знаходиться Франція. Щорічно сюди прибуває майже 85 мільйонів 
осіб із усіх куточків світу. Туристів у цю країну приваблює безліч знаменитих пам'яток різних 

епох, а також красива природа, найпотужніша художня та історична спадщина, сприятливий 

клімат, розвинена транспортна інфраструктура, прекрасні готелі, місця розваг і відмінний 
європейський сервіс. Фактично, туристичним став кожен французький регіон, оскільки скрізь 

знаходяться власні пам'ятки. Столиця Франції місто Париж - одне із найбільш відвідуваних 

міст у світі, завдяки Ейфелевій вежі, Лувру, Версалю і іншим місцям. Крім Парижу люди їдуть 
у Ліон, Страсбург та інші міста. Франція також знаменита своїми чудовими гірськолижними 

курортами, альпійськими горами, пляжами на Лазурному березі, мальовничими французькими 
селами, прекрасними садами і парками, виноробством і це ще не весь перелік. Будь-яка поїздка 

у Париж запам'ятовується на все життя, як і відвідування Франції загалом. 

Такий опис туристичного потенціалу цих країн у дуже скороченій версії не може 
передати тих вражень, які отримає кожен турист і екскурсант самостійно відвідавши їх, 

споглядаючи всю цю красу на власні очі. Близькість розташування і сусідство кордонів цих 

країн Європи дає можливість однією поїздкою об'єднати відвідування декількох країн, 
перебуваючи на унікальних екскурсійних маршрутах.  

Вже рік світової пандемії COVID-19, коли туристи і екскурсанти втратили можливість 

відвідувати ці країни як раніше через карантинні обмеження. Туризм – важлива стаття, у 
деяких країнах головна, наповнення казни цих країн Європи, саме тому всі намагаються якось 

підтримувати свій туристичний імідж і продовжують розвивати цю галузь. На сьогоднішній 

день все більшої популярності набирають онлайн екскурсії та 3D-тури. У соціальних мережах 
користувачам пропонують відвідати екскурсії у вигляді прямих ефірів чи у 3D форматі. 

Для зручності користування онлайн турами було створено додаток із усіма наявними у 

Європі 3D-турами. Він має назву «Моя Європа». За допомогою цього додатку можна за 
короткий період часу відвідати одразу декілька країн, просто натиснувши на кнопку того 

туристичного об'єкту, який  зацікавив. Незважаючи на всі тимчасові перешкоди, потрібно 

пам'ятати, що світ прекрасний і непередбачуваний, а подорожі дають можливість 
насолоджуватися ним на повні груди! 
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